



浓浓的红艳，青翠的碧绿。16日，当一群群游客走进如皋市城北街道平园池村壮观的花海时，对眼前“接天莲叶无穷碧、映日荷花别样红”的动人景色着了迷。“一抹翠绿万点红，一路荷香扑鼻，鸟儿飞来飞去，好像在迎接我们，景色好美呀。”来自河南信阳农村的熊闻华一家五口，乘船穿过千亩荷塘，不时停下来拍照，连连点赞“这个门票花得值”。

荷花池里，村民正在采收已经成熟的莲蓬。“剥开莲蓬，咬一口嫩嫩的鲜莲子，味道甜甜的，熊闻华尝过之后，赶紧打开钱包。“10块钱3个。”熊闻华一行5人再次破费100多元。

“鲜莲子煮粥营养非常好，买几包带回去。”熊闻华的妈妈在平园池村游客中心土特产展销大厅不仅采购了鲜莲子，还买了两包荷叶茶。“你好，前天订购的600袋荷叶茶已经卖完，明天给我发820袋。”接待购物游客的平园池村旅游发展有限公司工作人员张晓晖接完南京游客的电话，手机又响了，这是如皋城南农贸市场商户打来的：“现在给我送150个莲蓬过来。”

“今年，我们开发了‘荷塘悦色’产业链，引进‘太空莲’新品种，扩种900亩，投资新上莲子加工、荷叶茶加工两个项目，形成卖风景、卖鲜花、卖莲蓬、卖莲子、卖荷叶茶的生态产业链。”平园池旅游发展有限公司总经理殷再宏说。

“莲蓬爹爹，今天上午采了，下午又去采呀。”“天气热，游客多，莲蓬中午就卖完了。”被村民称作“莲蓬爹爹”的17组村民刘焕叶已经75岁了，几年前，将家中6亩地流转给村里种植荷花，每年拿租金6600元，他与其他村民一起，转行从事撑游船和采收荷叶、莲蓬，年务工收入3万多元。下午4点不到，他就与其他10多名村民下到荷花池里忙着采摘。

在荷叶加工车间，76岁的“荷叶奶奶”范钦美正与村民一道分拣刚刚加工完毕的鲜莲子。“剥蓬、剥皮、清洗、去莲心，都是机器劳动，我们负责把品次挑出来，一年打工也有两万多块钱的收入。”捧上“荷塘悦色”产业化饭碗的“荷叶奶奶”范钦美非常开心。

“太空莲既有观赏性，除了鲜荷花可以卖之外，莲蓬、荷叶茶加工之后，亩产生7000多元的效益。”平园池村党总支书记刘炜建介绍，打造富民乡村休闲旅游产业，今年新增加了140个荷花新品种，盛花期延长到8月份，仅乡村游一项，今年增加村营业收入130多万元，吸纳800多名村民就业，900多户村民户均增收5000多元。

“荷塘秀色，把我们引上生态美丽、产业兴旺、群众幸福的高质量发展大道。”72岁的刘焕山老人激动地说，村里开设的民俗文化馆，让游客体验农耕文化；现场制作长寿香囊，让游客体验民族工艺；举办荷塘旗袍走秀，展现文化魅力，海内外游客纷至沓来，让村民的荷包鼓了起来。去年，平园池村共接待游客18.5万人次，实现旅游收入1600多万元，村民年收入达到29700元。

本报记者 杨新明 本报通讯员 朱登峰



通州：“烟头换鸡蛋”，换出文明好习惯

69岁的张大爷用61个烟头换了3只鸡蛋后感叹：“这个活动特别有意义，以后不管有没有鸡蛋赠送，我都会坚持捡下去。”

8月以来，通州区创新开展新时代文明实践——“烟头换鸡蛋”活动，集中对城区建设路、交通路、世纪大道、金霞路等路段进行环境清理。市民可用20个烟头兑换一个鸡蛋，每天每人限兑10个。活动开展以来，不少市民都积极参与其中。

此次“烟头换鸡蛋”活动主要集中在金沙街道北山、南山、新村、虹南4个社区和金新街道金南、金霞、金桥、碧堂庙、八角亭、镇南、果园7个社区。兑换时间为8月份每周一到周五下午的两点到四点，兑换时须携带有效身份证件，每个兑换点当天限量兑换鸡蛋，先到先得，兑完为止，收集的烟头将全部交由环卫部门统一处理。社区还安排了若干志愿者，每天上午9点不到，就

赶赴兑换点，统筹安排当天的兑换活动。

8月上旬11个兑换点共兑换出3527只鸡蛋，回收70548只烟头。“我们希望，用更多公益活动提高市民素质和城市文明程度，激发群众创文的积极性，营造更有温度的创建氛围，我们也呼吁更多市民自发参与到捡烟头中来，让我们通州更美丽。”通州区委宣传部副部长、区文明办主任曹荣琪说。

本报记者 解银洁 本报记者 陈静

便民热线：59000797 59000798 办理地址：南通市工农南路150号南通市政务中心1楼98号窗口

遗失公告

▲施健刚遗失江苏省行政执法证，证号JSZF06001857，声明作废。

▲李晶遗失南通富力房地产开发有限公司开具的江苏增值税普通发票，发票号码：05198794，发票代码：3200171350，金额：389560元，声明作废。

▲张锋遗失建设工程系列工程师证，级别：中级，批准文号：通人社专[2015]31号，批准日期：2015年7月26日，证号：157130460，声明作废。

▲薛莉遗失华润置地（南通）发展有限公司开具的江苏增值税普通发票，代码：032001800105，号码：

69767635，金额：336837元，华润中心18-603，声明作废。

▲南通龙杰建设工程有限公司遗失营业执照正本，注册号：91320602560315561A，编号：320602000201606020047，声明作废。

▲庄春林遗失残疾证，身份证号：320602194903251010，声明作废。

▲王芳遗失幼儿园教师资格证一级教师资格证书，批准文号：通人社专[2016]106号，批准日期：2016年12月21日，证号：173130101，工作单位：如皋市磨头幼儿园教师，声明作废。

联系人：蔡警官 联系电话：18261918668

认尸启事

2020年8月11日下午15时许，在如东县岔河镇振兴村十组路北侧东西向鱼塘里，发现一具无名女尸。该尸身高约1.6米，年纪约在50至55周岁之间；黑色短发，全身赤裸，无随身衣物，疑似痴呆人员。因浸泡时间过久，该尸面部已严重浮肿变形，难以辨认。

联系人：蔡警官 联系电话：18261918668

联系人：韩警官 联系电话：19850306758

如东县公安局岔河派出所
2020年8月14日

网络司法拍卖公告

江苏省海门市人民法院定于2020年9月22日10时至2020年9月23日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址：<http://sf.taobao.com>)，户名：海门市人民法院)对海门市海门街道民生新村810幢603室(包括810幢17号车库)不动产进行公开司法拍卖。

起拍价90万元，保证金9万元，竞价幅度3000元。

拍卖程序(两轮)：本标的拟进行二次拍卖每次变卖。本次拍卖流拍的，则进行下一次拍卖，再次流拍将进行变卖；

任一阶段成交的，则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者，请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示：优先购买权人未按公告要求办理登记手续的，视为放弃优先购买权。

海门市人民法院

2020年8月17日

培植典型 树立标杆

如皋扎实推进“百企联百村”行动

本报讯 (记者吴霄云)17日在如皋市供销社“牵线搭桥”下，如皋市搬经镇焦港村、石庄镇思江村和草张庄村、石北社区分别与两家企业进行联建商洽。

今年以来，如皋努力培植企村联建典型项目，为“百企联百村

共走振兴路”树立风向标。

白蒲镇蒲西社区有丰富的土地

资源和优质的劳动力资源，与广兴

米业公司结对共建后，双方建立起

稳定的产销关系，并决定共同发展

“富硒大米”“富硒大豆”等乡村特

色产业。下半年，企业将流转土地

200亩，并提供种子、肥料和种植技

术，进一步促进粮食种植主体健康发

展，为农户增加收入。蒲西社区则提

供优质的劳动力，满足企业用工需求。双

方还将共同建立绿色有机黄豆示范种

植基地。

今年以来，围绕“百企联百村 共

走振兴路”村企联建的工作要求，如皋市通过产销合作、规模种养、乡村工

业、综合开发、公共服务等多种方式开

展村企联建活动。如皋市委常委马金

华表示，根据“一年打基础，两年有发

展，三年见成效”目标，如皋市今年将

着力培植10%以上的典型，形成14个

板块特色。

医技前沿

市肿瘤医院内镜中心拥有专职内镜专家团队，开设胃肠镜诊疗室(包括超声内镜检查室)、支气管镜检查室、复苏室等，拥有全球最顶端的奥林巴斯290、260主机各2台及电子胃肠镜、电子放大内镜、超声内镜、氩气高频电刀、射频治疗仪、C13幽门螺旋杆菌检测仪等，是我们目前规模最大的内镜中心，集内镜诊断和微创治疗为一体，常规开展内镜下黏膜剥离术、内镜下黏膜切除术、消化道息肉内镜下摘除术、内镜下止血术和内镜下置管术、消化道狭窄扩张及支架置入术等手术。中心还配备内镜消融中心和先进的追溯系统，保证每一位患者的检查安全。

陶冶

南通市中医院2020年冬病夏治火热开诊

南通市中医院针灸科、呼吸科、妇科、儿科、耳鼻喉科、风湿科、护理专科门诊等科室针对支

气管哮喘、过敏性咳嗽、过敏性鼻炎、痛经、宫寒、免疫功能低

下、类风湿等多种病症开展三伏贴、艾灸、拔罐等外治诊疗，内调脏腑，扶正固本。

南通市中医院与您共同守护一个健康的未来。

南通市中医院

广告

南通市肿瘤医院

广告